

KATASTRÁLNÍ ÚŘAD PRO JIHOMORAVSKÝ KRAJ

Zveřejnění obsahu informací poskytnutých na žádost dle § 5 odst. 3 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

Katastrální úřad pro Jihomoravský kraj (dále jen „KÚ“) obdržel dne 10. 1. 2019 žádost o poskytnutí informací týkajících se předmětu konkrétního řízení u katastrálního úřadu a dále změny výměry konkrétně označených pozemků. Žadatelům bylo sděleno, co a na základě jakých skutečností bylo zapsáno do katastru nemovitostí v dotazovaném řízení a dále bylo žadatelům objasněno, na základě jakých podkladů a jakým způsobem byla určena výměra v žádosti uvedených pozemků.

KÚ obdržel dne 18. 1. 2019 žádost o poskytnutí informace týkající se sdělení osob, které si v konkrétním časovém období nechali ze sbírky listin vyhotovit kopii specifikované nabývací listiny. Žadatelé byla požadovaná informace poskytnuta.

KÚ obdržel dne 21. 1. 2019 žádost o poskytnutí informace týkající se sdělení osob, které si v konkrétním časovém období nechaly ze spisu vedeného v řízení o povolení vkladu věcného práva do katastru nemovitostí vyhotovit kopie návrhu na vklad a vkladové listiny. Žadatelé byly požadované informace poskytnuty.

KÚ obdržel dne 25. 2. 2019 žádost o poskytnutí informace týkající se sdělení osob, které si v konkrétním časovém období nechaly vyhotovit listiny vztahující se ke konkrétní nemovitosti. Žadatelé byly požadované informace poskytnuty.

KÚ obdržel dne 25. 2. 2019 a 27. 2. 2019 žádosti o poskytnutí informace týkající se sdělení osob, které si v konkrétním časovém období nechaly vyhotovit listiny vztahující se ke konkrétní nemovitosti. Žadatelé byly požadované informace poskytnuty.

KÚ obdržel dne 27. 2. 2019 žádost o poskytnutí informace týkající se sdělení řízení o povolení vkladu zástavního práva, která byla vedena v určeném časovém období k nemovitostem ve vlastnictví žadatele a dále obchodní společnosti, jíž je žadatel jednatelem. Žadatelé byly požadované informace poskytnuty.

KÚ obdržel dne 8. 3. 2019 žádost o poskytnutí informace týkající způsobu zpracování a kontroly dokumentů podepsaných podpisem založeným na kvalifikovaném certifikátu podle zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů. Žadatelé byly poskytnuty odkaz na ustanovení obecně závazných právních předpisů, podle nichž katastrální úřad ověřuje pravost elektronických podpisů.

KÚ obdržel dne 15. 3. 2019 žádost o poskytnutí informace týkající se poskytování údajů z katastrálního operátu. Žadatelé byl sdělen odkaz na ustanovení obecně závazného právního předpisu, který upravuje formy poskytování údajů z katastru nemovitostí s bližším vysvětlením.

KÚ obdržel dne 25. 9. 2019 žádost o poskytnutí informace týkající se splnění podmínek pro převod jednotek v domě v návaznosti na vznik společenství vlastníků jednotek. Žadatelé byl vysvětlen mechanismus vzniku společenství vlastníků jednotek na příkladu konkrétní budovy.

KÚ obdržel dne 26. 9. 2019 žádost o poskytnutí anonymizovaných rozhodnutí o povolení vkladu vlastnického práva v souvislosti s probíhajícím soudním řízením o zrušení a vypořádání podílového spoluvlastnictví. Žadateli bylo vysvětleno, že v případě povolení vkladu se písemné rozhodnutí nevydává, protože není možné podané žádosti vyhovět.

KÚ obdržel dne 11. 10. 2019 žádost o informaci týkající se vzniku pozemku. Žadateli bylo sděleno z jakého pozemku a na základě jaké skutečnosti vznikl žádostí dotčený pozemek.

KÚ obdržel dne 30. 10. 2019 žádost o informaci týkající poskytnutí kopie sdělení právnické osoby informujícího o způsobu jednání této právnické osoby. Žadateli byla poskytnuta kopie požadované listiny.

KÚ obdržel dne 20. 11. 2019 žádost o informaci týkající se nabytí vlastnického práva k pozemkům. Žadateli bylo sděleno, na základě jakých podkladů bylo k předmětným pozemkům zapsáno vlastnické právo.

KÚ obdržel dne 11. 12. 2019 žádost o informaci týkající poskytnutí vybraných listin z řízení o povolení vkladu. Žadateli byly kopie listin poskytnuty.

KÚ obdržel dne 13. 12. 2019 žádost o potvrzení, že žadatel není vlastníkem žádné nemovitosti v České republice. Žadateli bylo sděleno, že takové potvrzení katastrální úřady nevydávají.